第5次たかまつ男女共同参画プラン 成果指標実績値等一覧表

	がなり労又共同を囲う					. 目標値			
		基準値 (令和2年				日信他 (令和8年			
基本目標	成果指標	度)	実績値	達成率(%)	評価	度)	推進担当課	達成率が低い理由	今後の対策等
I 男女が互いに理解し合う社会づくり	人権啓発事業等参加者数	** 15,136人	3,629人	-89898.4%	E	15,200人	人権啓発課	新型コロナウイルス感染症の影響に伴い、イベント等を規模縮小にて実施したため。	開催方法を見直す等、対策を講じてイベント等を実施していく。
	LGBT啓発事業講演会等で、 理解が深まった人の割合	93.1%	96.8%	973.7%	Α	95%	男女共同参画•協働推進課		
	姉妹・友好都市等との交流事 業参加者数	** 428人	77人	-	-	428人	観光交流課都市交流室	親善研修生の派遣及び受入等が、 新型コロナウイルス感染症の影響により、中止や縮小となったため。	親善研修生の派遣及び受入等を再開するとともに、オンラインでのイベントや交流事業など、新しい形での交流事業を検討する。
に活会づくり す 3	女性委員のいない審議会等の 割合	2.0%	2.9%	-225.0%	E	0%	男女共同参画・協働 推進課	もともと女性の割合が少ない分野に おいて、既存の審議会における後継 者が不足していることが考えられる。	引き続き、審議会等委員への女性の登 用推進要綱等に基づき、全庁的に女 性の積極的な登用を働きかけるとともに 書く分野における女性人材の養成を促 進する必要がある。
	審議会等における女性委員の割合	37.6%	38.9%	101.6%	Α	44%	男女共同参画·協働 推進課		
	市職員の女性管理職の割合	24.3%	24.6%	22.4%	E	31%	人事課	昇任試験の受験者の割合が20% 未満と低い。	女性職員のキャリア形成に資する研修 の充実を図るなど、昇任意欲の増進に 努める。
	農業委員に占める女性の割合	12.5%	12.5%	0.0%	Ш	16%	農業委員会事務局	女性の農業者及び農業関係者の 人数自体が相対的に少ないため。	女性農業者の就農推進や家族経営協 定の締結促進などを通じて、今後も引 き続き推進していく。
	素敵にたかまつ女性活躍企業認定数(累計)	32件	39件	100.0%	Α	67件	男女共同参画·協働 推進課		
	市男性職員の育児休業取得 率	21.1%	35.5%	558.1%	А	34%	人事課		
	保育施設等待機児童数	59人	19人	339.0%	Α	0人	こども保育教育課		
	放課後児童クラブ待機児童数	110人	82.0人	127.3%	Α	0人	子育て支援課		
	延長保育事業の実施箇所数	93か所	100か所	1750.0%	Α	95か所	こども保育教育課		
	一時預かり事業の実施箇所数	46か所	53か所	500.0%	Α	53か所	こども保育教育課		
	地域子育て推進事業の実施箇 所数	44か所	45か所	125.0%	Α	48か所	こども保育教育課		
	ファミリー・サポート・センター事業活動件数	7,387件	8,537件	437.9%	Α	8,700件	子育て支援課		
	地域コミュニティ協議会における 正副会長のうち女性の割合 (4月1日現在)	18.4%	19.5%	33.1%	Е	35%	コミュニティ推進課	地域コミュニティ協議会を構成する 各種団体の正副会長における女性 の割合は前年度よりは、多少増加 しているが目標値には達していない。 経験年数等により、各地域コミュニ ティ協議会における正副会長への女 性の登用までには至っていないと考 えられる。	地域コミュニティ協議会の会合等において、男女共同参画の主旨を理解していただくよう、啓発に努める。
に安心できる	高松市防災会議における女性 委員の割合	8.0%	10.0%	142.9%	Α	15%	危機管理課		
	高松型地域共生社会構築事業におけるアウトリーチ(地域での情報収集・戸別訪問等)件数	854人	11,035人	1824.6%	А	3,644人	健康福祉総務課 地域共生社会推進室		
	がん検診受診率	62.6%	57.7%	-1020.8%	E	65%	健康づくり推進課	・コロナ禍による受診控え	アフターコロナとして、啓発の強化を図る。新たにSNS、サイネージ等にて、 検診期間中、複数回の再受診勧奨を 実施する。
	妊婦健診受診延べ人数	36,829人	34,388人	-7137.4%	E	37,000人	健康づくり推進課	妊婦健診対象者の減少と、コロナ 禍による受診控えによる影響と思われる。	引き続き、妊娠届出時や家庭訪問時 に受診勧奨を行う。
	妊婦歯科健康診査受診人数	1,485人	1,575人	391.3%	A	1,600人	健康づくり推進課	11 6 00	
L	<u> </u>							<u> </u>	<u> </u>

達成率 = (当該年度実績値 – 令和2年度基準値

(令和8年度目標值-令和2年度基準值)÷5(計画年度)×1(経過年数)

※新型コロナウイルス感染症の影響により、令和2年度の実績値を基準値とすることが困難であるため、令和元年度の実績値を基準値とする。

評価基準

達成率 1 0 0 %以上のものを「A」、9 0 %以上 1 0 0 %未満を「B」、8 0 %以上 9 0 %未満を「C」、6 0 %以上 8 0 %未満を「D」、6 0 %未満を「E」としており、 基準値と目標値が同値で達成率の算出が不可能なものを「-」としています。